

# 让婴幼儿喝上优质国产奶

## 我国婴幼儿乳企开始兼并重组

据新华社北京6月13日电 国务院办公厅近日转发了工业和信息化部、发展改革委、财政部和食品药品监管总局联合制定的《推动婴幼儿配方乳粉企业兼并重组工作方案》，推动企业兼并重组，促进婴幼儿配方乳粉产业健康发展。

《工作方案》指出，力争到2015年，形成10家左右销售收入超过20亿元的大型婴幼儿配方乳粉企业集团，前10家国产品牌企业的行业集中度达到65%；到2018年，

争取形成3-5家年销售收入超过50亿元的大型婴幼儿配方乳粉企业集团，前10家国产品牌企业的行业集中度超过80%。

为保障上述目标实现，《工作方案》明确了如下政策措施。一是严格行业准入和生产资质管理。参照药品生产管理措施制定婴幼儿配方乳粉生产许可审查细则，进一步严格行业准入标准、生产规范和生产许可条件。对不符合产业政策和生产条件的企业，不得发放生产许可证；

对不能持续保持许可条件、不符合良好生产规范要求的，实行限期停产整改，整改后仍不符合要求的，取消婴幼儿配方乳粉生产资质。

二是简化审批手续。对兼并重组涉及的生产许可、工商登记、资产权属证明等变更手续，从简限时办理。

三是加大财税支持。中央财政通过淘汰落后产能奖励、技术改造、关闭小企业等渠道，对企业兼并重组予以支持。

四是加大金融支持。银行业金融机构对兼并重组企业实行综合授信。允许符合条件的企业以发行优先股、定向发行可转换债券作为兼并重组的支付手段。

五是落实土地管理政策。兼并重组涉及的划拨土地，经有批准权的人民政府批准，可以继续以划拨方式使用；涉及的原生产经营性划拨土地，经有省级以上人民政府批准，可以作价出资（入股）方式处理。

## 积极推动能源生产和消费革命

（上接一版）习近平就推动能源生产和消费革命提出5点要求。第一，推动能源消费革命，抑制不合理能源消费。坚决控制能源消费总量，有效落实节能优先方针，把节能贯穿于经济社会发展全过程和各领域，坚定调整产业结构，高度重视城镇化节能，树立勤俭节约的消费观，加快形成资源节约型社会。第二，推动能源供给革命，建立多元供应体系。第三，推动能源技术革命，带动产业升级。第四，推动能源体制革命，打通能源发展快车道。第五，全方位加强国际合作，实现开放条件下能源安全。

习近平强调，要抓紧制定2030年能源生产和消费革命战略，研究“十三五”能源规划。抓紧修订一批能效标准，只要是落后的都要加快修订，定期更新并真正执行。继续建设以电力外送为主的千万千瓦级大型煤电基地，提高煤电机组准入标准，对达不到节能减排标准的现役机组限期实施改造升级，继续发展远距离大容量输电技术。在采取国际最高安全标准、确保安全的前提下，抓紧启动东部沿海地区新的核电项目建设。务实推进“一带一路”能源合作，加大中亚、中东、美洲、非洲等油气的合作力度。加大油气资源勘探开发力度，加强油气管线、油气储备设施建设，完善能源应急体系和能力建设，完善能源统计制度。积极推进能源体制改革，抓紧制定电力体制改革和石油天然气体制改革总体方案，启动能源领域法律法规立改废工作。

## 我国将改革医保支付制度

新华社福州6月13日电（记者 梅永存 沈汝发）国家卫计委主任李斌13日在福建三明市举行的城市公立医院综合改革试点座谈会上表示，公立医院改革试点推动分级诊疗制度建设。

在医保支付制度上，李斌表示，要积极推行按病种付费、按人头付费、总额预付等改革，将单纯的按项目付费向混合支付方式转变，建立医保经办机构与医疗机构及药品供应商的谈判支付机制。

## 浙江男子闹市持刀砍商铺

### 已被民警制服 无人员伤亡

新华社宁波6月13日专电（记者 郑黎）记者从浙江省慈溪市公安局获悉，13日9时许，一男子持刀在闹市区乱砍商铺，寻衅滋事。民警迅速制服该男子，并缴获一把菜刀，现场并未造成人员伤亡。

13日9时6分，慈溪市公安局接到报警称闹市区商都东门出口有人持刀滋事，当地派出所和巡特警立即出警赶赴现场，特警迅速制服该男子。经初步调查，此男子酒后持刀在商都沿街乱砍多家商家财物，但无人员伤亡。

据悉，该男子姓田，1988年出生，安徽省灵璧县人，曾因盗窃、殴打他人两次被公安机关处理。

## 中华文明史上一直镌刻着“郑州制造”

（上接一版）

### 瓷器的发端就在郑州

瓷器，英文名China，是“中国制造”名扬海外的典型代表。而中国瓷器的发端不是别处，正是郑州，现展出于国家博物馆最早最完整的青瓷（郑州出土）就是最好的物证。考古发现，无论是陶器还是瓷器，在郑州地区都得到了不间断地发展创新，并且从来没有中断，这在当时的中国乃至世界来说都是独一无二的创造。

### 郑州成为最早的冶铁基地

“就目前掌握的史料看，中国最早的冶铁发现于郑州，最早的青铜器也发现于郑州，最美的莲鹤方壶（盛酒器）也是郑州出土的。郑州先民们了不得啊！”阎铁成一脸自豪地说。随着生产力的发展，生产工具不断革新，春秋战国时期铁器应运而生。据史料记载，西汉时期，郑州巩义和荥阳依托得天独厚、矿藏资源成为重要的冶铁基地，古代荥阳冶铁遗址的发掘就是明证。

### 丝绸郑州最早织就

新中国成立之后，郑州6座纺织厂名声大噪，一度成为中国纺织基地，而考古证实，郑州的纺织制造史可追溯至6000年前，荥阳青台遗址出土小瓦瓮棺中的丝绸残片，经检测被证实为中国发现最早的丝绸，郑州，因此而名正言顺地成为中国纺织工业的发源地。

不读郑州历史你不会知道自己生活在一个多么古老的土地上，不了解考古发现，你不知道郑州与制造业的渊源有多深厚。传承，书写千年文化的记忆；创新，延续万年制造的辉煌。智慧的先人们以其独特的创造力成就了“郑州制造”的昨日辉煌，今天的我们更有责任在传承的基础上创新，让“郑州制造”的火炬薪火相传，再次焕发青春活力。

## 多种监测保安全 万事俱备待“东风”

（上接一版）充水试验后，检测仪器监测数据大约每隔两小时将被定期读取，然后与初始数据进行对比。如果某段干渠或者沿线所属建筑物出现沉降、位移或者渗水，将会通过数据分析很快就会被发现。与此同时，干渠分段负责人也会定期进行直观巡查，观察渡槽等设施不会发生变化。

省南水北调办公室要求，充水试验期间，各级管理机构运行调度人员须24小时值班，按时收集和上报水情数据，并根据需要下达调度指令，完成闸门操作。

据记者了解，此次充水试验将逐级进行，在达到水深标准（约7-7.5米）后，各级闸门先后关闭，然后静观监测，直到9月份。如果工程完全符合通水条件，将平稳过渡到通水、通水状态。

## 我和“瓜王”合个影



6月13日，为庆祝河北阜城县14万亩西瓜陆续成熟上市，西瓜种植户自发举办了一场“瓜王大赛”。图为两名儿童在与“瓜王”合影。  
新华社发



## 老布什九十大寿 跳伞庆生

### 普京送上特别贺礼：布什从军画像

#### 跳伞庆生

跳伞是老布什生日的保留节目。由于老布什身患帕金森症，双腿无法自如行动，但他仍坚持从1800多米的高空跳下，完成了5年前的承诺。

老布什的90岁大寿还得到俄罗斯总统普京的祝贺。普京致电老布什，并送出一份特别的生日礼物。

目击者看到，老布什和助手从直升机跳下后，使用红蓝白拼色的降落伞飘浮在空中，最终成功着陆。他的妻子芭芭拉上前拥抱，儿子小布什则送上拥抱。助手迈克·埃利奥特说：“这就是他想要的90岁生日礼物，他得到了。”

助手埃利奥特说，布什这次跳伞决定先前曾遭医生和家人反对，但他最终坚持完成了自己的意愿。

老布什的发言人麦格拉思说：“这是对生命的激情。你想要设立目标，而后达成目标。我相信，老布什此举是想向人们传达一个信息，即使你已退休，仍可以不断寻找挑战。”

老布什痴迷跳伞，曾在75岁、80岁、85岁生日时成功完

新华社特稿

## 中方公布军机“接近”视频 日方诬称不符事实 我外交部回应：无耻无聊无理

据新华社北京6月13日电（记者白洁 熊争艳）外交部发言人华春莹13日回应日方质疑中方就中日军机“异常接近”事件公布的视频、照片时说，中方要求日方立即停止一切行动和语言上的挑衅。

有记者问，日方有官员今天就中国军机和日本军机“异常接近”事件表示，中方在网站上公布的视频、照片与日方向中方交涉内容不同，日方要求中方撤下视频。另外，中方表示日本军机距中方军机不到30米，但日方却说这与事实完全不符。中方对此有何回应？

她说，针对近日发生的所谓中国军机和日本军机“异常接近”事件，中方已经表明了立场。中国国防部已详细介绍了事情经过以及现场细节，并且公布了相关视频和照片。

“面对铁的事实，日方还有人说这样的话，我只能用三个词来形容，那就是无耻、无聊、无理。我们要求日方立即停止一切行动和语言上的挑衅。”华春莹说。

### 越媒称联大支持其“西沙主张”

## 联大主席发言人 连说三“不”戳穿谎言

中国企业在西沙群岛海域正常勘探作业遭到越南非法强力干扰后，中国展开捍卫国家主权、主权利的外交行动。越南无理取闹，在国际社会处境孤立，不得不人为造势，甚至炮制了联合国大会主席约翰·阿什支持越南立场的报道。约翰·阿什的发言人12日断然否认阿什曾发表支持越南立场的言论，戳破了越南媒体的谎言。

13日，中国外交部边海司副司长易先良再次举行吹风会，通报中国企业在西沙群岛中建南海域勘探作业最新情况，重申中国对西沙群岛领土主权的严正立场，驳斥越方无理指责，要求越方立即停止对中方作业进行任何形式的干扰。

### 外交孤立人为造势

近段时间以来，越南反华气焰日益嚣张。越南先后于今年5月20日和6月5日两次致函联合国，反对中国在越南声称的专属经济区和大陆架内设置钻井平台。

对于越南在联合国的挑衅举动，中国强力反击。中国常驻联合国副代表王民先后于5月22日、6月9日两次就越南非法强力干扰中国企业在西沙群岛海域正常勘探作业一事照会联合国秘书长潘基文，转去中国的立场文件并要求散发给全体会员国。

面对越南在外交上陷入的孤立，越通社网站11日刊登题为《联合国大会主席支持越南解决石油钻台问题的主张》的报道，试图混淆视听，人为造势。这篇报道称，第68届联合国大会主席阿什在会见越南常驻联合国代表黎准忠时表示，“他支持越南关于寻求和平措施按照联合国宪章和国际法解决当前紧张局势的主张”。

越通社的相关报道除了在第一段导语中突出阿什“支持”越南的立场，以及在后面间接引用了一段阿什的相关表态外，通篇几乎都是黎准忠的自说自话。

### 发言人连用三个“不”

但是越通社的这则“造势”报道却遭到阿什发言人阿法夫·孔贾的断然否认。新华社驻联合国分社记者12日致电联大主席发言人办公室，询问越南通讯社这篇报道是否属实。在听到问题后，阿什的发言人孔贾一连用了三个“不”字予以坚决否认。

孔贾对新华社记者说，实际情况是，联大主席在最近会见越南常驻联合国代表时，对方并未要求主席就中越海上争端发表评论，阿什也未就相关问题发表个人观点。作为联大主席，他不会发表偏袒任何一个会员国的言论。

### 日本试图拉拢越南

对于中越之间的争端，心怀鬼胎的日本采取了火上加油的举动，试图拉拢越南，共同牵制中国。

日本众议院外务委员会11日通过一项决议，无理地要求中国采取“克制”态度。决议污蔑中国单方面在“越南海域”进行石油勘探活动并禁止各国船只驶入加剧了紧张局势。

日本首相安倍晋三5月底在香格里拉会议上公开支持越南，并表示日本将向越南提供巡逻船。  
新华社特稿

## 美国出兵增援伊拉克？

### 奥巴马：不排除任何可能

新华社华盛顿6月12日电（记者 易爱军 周而捷）美国总统奥巴马12日表示，他在考虑向伊拉克政府提供援助以应对极端武装过程中不会排除“任何可能”。美国国务卿克里称，奥巴马将会“迅速”作出决定。

奥巴马在白宫与到访的澳大利亚总理阿博特举行会谈后对媒体说，他在考虑援助伊拉克时“不排除任何可能”，美国将确保极端分子不在伊拉克或叙利亚“永久立足”。

奥巴马说，过去几天局势发展显示了伊拉克“需要更多帮助的程度”，他的团队一直在研究如何提供“最为有效的援助”，他认为需要在军事上立即采取一些“短期”行动。

白宫发言人卡尼在当天例行新闻发布会上强调，美国没有考虑向伊拉克派遣地面部队。

占据伊拉克北部大片地区的反政府武装13日攻势不减，占领了首都巴格达周边迪亚拉省的两个城镇，它们离巴格达的距离分别为125公里和95公里。反政府武装人员开皮卡车，上面架设机枪。驻守当地的伊拉克士兵未做任何抵抗，纷纷逃离。

## 泰国将在8月建过渡政府

### 全国范围内宵禁全部解除

新华社曼谷6月13日电（记者 常天童 张春晓）泰国“全国维持和平秩序委员会”（维和委员会）主席巴育13日表示，将在今年8月成立过渡政府，并在3个月内制定一部临时宪法。同日，维和委员会13日晚宣布从当天起解除全国范围内的宵禁。

巴育是在当天与军方高官开会商讨2015年预算时做出上述表示的。他说，过渡政府将在8月成立，最晚不超过9月。这是巴育首次就建立过渡政府给出明确时间表。巴育重申，从现在起3个月内将制定出一部临时宪法，过渡政府成立至少1年后举行大选。

巴育还在当天的会议上表示，英拉政府实施的大米收购政策不再继续，将来是否重启尚无法确定。巴育承诺，将从其他方面援助稻农，如降低生产成本等。